Εκφράζω τα παρακάτω προβλήματα χρησιμοποιώντας μεταβλητές: 
Αν από τα 272 παιδιά που έχει το σχολείο της Νίκης αφαιρέσεις τα κορίτσια, σου μένουν τα 128 αγόρια. 

Έχουμε μια σακούλα με καραμέλες και τις μοιράζουμε σε 6 παιδάκια. Κάθε παιδάκι παίρνει 35 καραμέλες. 

Η τιμή ενός εμπορεύματος αυξήθηκε φέτος κατά 2,75 € κι έτσι πουλιέται 20 €. 

Η μητέρα για 2,5 κιλά κρέας μοσχαρίσιο πλήρωσε 25,50 €. 

Η Δέσποινα έδωσε 12,75 € για ένα βιβλίο, 17,5 € για ένα CD και 17,75 € για ένα λεύκωμα. Πλήρωσε με ένα χαρτονόμισμα και πήρε ρέστα 2 €. 

Ένα βιβλιοπωλείο πούλησε χάρτες με 18 € τον έναν και εισέπραξε 216 €. 

Ένας μανάβης έχει στον πάγκο του 237 κιλά μήλα. Του περίσσεψαν 49 κιλά; 
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